
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΜΟΝΟ για τους φοιτητές του Η' εξαμήνου που επιθυμούν 

να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση με φυσική παρουσία 

 

Το Σύστημα Δήλωσης Πρακτικών Ασκήσεων αποτελεί την πλατφόρμα, μέσω της 

οποίας οι φοιτητές του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εγγράφονται στις πρακτικές ασκήσεις του εξαμήνου 

φοίτησής τους. 

Η Πρακτική Άσκηση των φοιτητών H΄ εξάμηνου  λόγω των έκτακτων μέτρων κατά της 

πανδημίας COVID-19 θα πραγματοποιηθεί είτε με φυσική παρουσία είτε με την 

κατάθεση χρονοπεριγράμματος (σχέδια διδασκαλίας)  και αφορά την περίοδο από 

Τετάρτη 26/5 έως και Παρασκευή 4/6/2021.  

Καλούνται οι φοιτητές του H΄ εξάμηνου που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν 

Πρακτική Άσκηση με φυσική παρουσία να υποβάλουν αίτηση πρακτικής άσκησης 

μέσω του Συστήματος Δήλωσης Πρακτικών Ασκήσεων από 20/05/2021 και ώρα 

08:00 έως και 23/05/2021 και ώρα 23:00 στη διεύθυνση https://pms.ptde.uoi.gr. 

Το Σύστημα δίνει τη δυνατότητα δήλωσης πρακτικών ασκήσεων των φοιτητών μέσω 

της  καταχώρισης  των  προτιμήσεων  τους  για  την  επιλογή  σχολείων  και  τάξεων 

πρακτικής άσκησης (πρέπει να δηλωθούν όλα τα σχολεία). Επισημαίνεται ότι η σειρά 

τοποθέτησης των φοιτητών, βάσει των προτιμήσεων τους, σε σχολεία και σε τάξεις 

γίνεται κατόπιν τυχαίας κλήρωσης. Ως εκ τούτου, για την τοποθέτηση των φοιτητών 

σε σχολείο δε λαμβάνεται υπ' όψιν η χρονική προτεραιότητα των αιτήσεων.  

Προσοχή:  

1. Εφιστάται η προσοχή για την έγκαιρη υποβολή της δήλωσης από 20/05/2021 έως 

23/05/2021, καθώς το Σύστημα δεν θα δέχεται εκπρόθεσμες αιτήσεις. 

2. Οι φοιτητές που έχουν πραγματοποιήσει επιτυχώς την υποβολή της αίτησής του, 

έχουν τη δυνατότητα προβολής της αίτησής τους από την επιλογή «2. Προβολή της 

αίτησής μου» από το αρχικό μενού. 

3. Πριν εισέλθετε στο Σύστημα Δήλωσης Πρακτικών Ασκήσεων 

(https://pms.ptde.uoi.gr), υποχρεούστε να διαβάσετε  προσεκτικά  τις οδηγίες της 

ιστοσελίδας (https://pms.ptde.uoi.gr/practice/odigies/index.htm). 
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